

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Общероссийская акция «Студенческий десант»



Сотрудники МО МВД России «Боханский» познакомили студентов аграрного техникума и педагогического колледжа с работой полиции.

Перед проведением акции детям сотрудников Межмуниципального отдела были вручены грамоты, благодарственные письма и поощрительные призы за 2 место и участие во всероссийском конкурсе детского рисунка «Мои родители работают в полиции» от Общественного совета при ГУ МВД России по Иркутской области.

В рамках акции сотрудниками ОРЛС провели беседу, студентам рассказали об основных требованиях к кандидатам при поступлении в учебные заведения МВД России, поступлении на службу в органы внутренних дел. Студентов интересовали вопросы о требованиях по состоянию здоровья, физической подготовке, предъявляемых кандидатам, а также обязательно ли прохождение службы в ВС РФ.

Полковник милиции в отставке Матапов Ю.П., бывший начальник УВД УОБАО, председатель Совета ветеранов ОВД Боханского района, рассказал студентам о своей службе в органах внутренних дел, деятельности Совета ветеранов, в т.ч. о работе по наставничеству

над молодыми сотрудниками, о совместном раскрытии преступлений.

Инспектор по делам несовершеннолетних лейтенант полиции Д.А. Яблонцев и специалист ГК ОРЛС младший лейтенант внутренней службы Е.В. Мархаев рассказали об основных тактико-технических характеристиках пистолета Макарова, пистолета Ярыгина, АКСУ, продемонстрировали неполную разборку и сборку пистолетов и автомата, показали специальные средства, находящиеся на вооружении у полиции.

Для участников акции провели экскурсию по подразделениям МО МВД России «Боханский»: эксперт ЭКЦ, дежурная часть, миграционный пункт, отделение участковых уполномоченных полиции, отдел ГИБДД, руководители рассказывали о работе своих подразделений, об основных обязанностях сотрудников полиции. Интересным для студентов стала демонстрация проведения дактилоскопии и снятия отпечатков пальцев у подозреваемых лиц.

Сотрудники дежурной части рассказали ребятам как

осуществляется порядок обращения в полицию, сколько ежедневно поступает сообщений в ДЧ за сутки, каким образом происходит наблюдение по видеокамерам, расположенным в районном центре. Также студенты ознакомились с государственными услугами, которые предоставляются в миграционном пункте. Сотрудники отдела ГИБДД продемонстрировали студентам служебные автомобили с включением проблесковых маячков и работу по взаимодействию с дежурной частью по мобильной рации, а сотрудники регистрационно-экзаменационной группы - каким образом проходит экзамен на получение водительского удостоверения, работу направления по исполнению административного законодательства по штрафам ГИБДД.

После окончания беседы студентам были розданы памятки по предотвращению мошенничества, о соблюдении правил пожарной безопасности, борьбе с наркоманией и памятка водителя. Завершилась акция товарищеским матчем по мини-футболу между сотрудниками полиции и студентами.

Юлия МИХАХАНОВА,
инспектор по пропаганде
ОГИБДД МО МВД России
«Боханский»